

李强签署国务院令

公布《国务院关于修改〈中华人民共和国国际海运条例〉的决定》

新华社北京9月29日电 国务院总理李强日前签署国务院令，公布《国务院关于修改〈中华人民共和国国际海运条例〉的决定》(以下简称《决定》)，自公布之日起施行。《决定》共5条，主要规定了以下内容。

一是将国际航运交易平台服务纳入条例适用范围，规定国际航运交易平台经营者应当向国务院交通运输主管部门

报送相关信息，并对未按规定报送信息的行为设定了相应的法律责任。

二是明确与我国缔结或者共同参加国际海运相关条约、协定的国家或者地区违反条约、协定的规定，使我国根据该条约、协定享有的利益丧失或者受损，或者阻碍条约、协定目标实现的，我国政府有权要求有关国家或者地区政府终止上述行为，

采取适当的补救措施，并可以根据有关条约、协定中止或者终止履行相关义务；任何国家或者地区对我国国际海上运输及其辅助性业务的经营商、船舶或者船员采取或者协助、支持采取歧视性的禁止、限制或者其他类似措施的，除有关条约、协定能够提供充分有效的救济外，我国政府根据实际情况采取必要的反制措施。

外交部批驳台湾当局白皮书涉钓鱼岛内容

新华社北京9月29日电(记者 袁睿 王慧慧)针对台湾当局新版“海洋政策白皮书”涉钓鱼岛内容，外交部发言人郭嘉昆29日表示，民进党当局颠倒黑白、混淆是非、数典忘祖，完全丧失民族立场，背叛中华民族整体利益。

当日例行记者会上，有记者问：近日台湾当局发布新版“海洋政策白皮书”，

称近年来大陆海警船频繁在钓鱼岛周边海域活动，干扰在相关海域的日方舰机和渔船等，借此凸显钓鱼岛主权争议。请问中方对此有何评论？

郭嘉昆说，钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土。针对损害中国领土主权的挑衅行动，中国政府当然要采取一切必要措施坚决应对，有关做法合理合法，无可非议。

郭嘉昆表示，海峡两岸同属一个中国。维护国家主权和领土完整，是两岸全体中国人的共同责任。民进党当局颠倒黑白、混淆是非、数典忘祖，完全丧失民族立场，背叛中华民族整体利益。这种行径再次暴露出“台独”势力为了谋求政治私利，已经到了不择手段、毫无底线的地步，必将遭到两岸同胞的唾弃和历史的清算。

(上接1版①)女子50米仰泳决赛更是亮点十足，常德市队赵湘、岳阳市队潘艾彤与长沙市队段欣敏同步发力、携手突破纪录，用飞溅的水花与迅猛的速度，展现出极强的竞技水平。

东道主邵阳市队表现稳健，队员们相互配合、全力冲刺，最终斩获

男子团体总分第五名、女子团体总分第九名，男女团体总分位列第五。

此次游泳比赛，不仅集中展示了湖南中学生过硬的运动素养与蓬勃的青春风采，也让“更高、更快、更强”的奥林匹克精神在赛场之上得以传递。

(上接1版②)要强化组织领导，把社保基金监管工作作为保民生、促发展的基础性工程来抓，做好实时监测和长远预判，筑牢基金安全防线。要构建闭环监管体系，以坚持人民至上为根本出发点和落脚点，织密社会保障网络。

会议要求，代表建议工作是一项系统工程，要在“办得实”上求突破，坚决克服“重答复、轻落实”的倾向，

把功夫下在解决实际问题上，提升办理质效。要在“督得紧”上显担当，运用科学督办方法，统筹运用听取审议专项报告、专题询问、执法检查等方式，强化对办理全过程的跟踪问效，增强办理刚性。要在“用得活”上做文章，拓展办理成果，努力做到办理一件建议、解决一类问题、完善一方面制度，真正让代表建议成为我们科学决策、民主决策的重要依据。

电话办理 在线刊登 本报广告刊出联系电话 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告 咨询与监督电话：0739-5322630

遗失启事

尹长贵遗失残疾证，证号为43052119840827875862，特此声明作废。

寻亲公告

武冈市大甸乡1组黎英(身份证号430581××××04202789)于2024年6月24日清早在自己家后门口捡到刚出生不久的男婴一名，有随身物品包袱一个，内有婴儿衣物，后发布认领启事无人认领，孩子今年约1岁零3个月，取名为黎罗斌，现公告寻找孩子的亲生父母，请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件及时来来电或来信联系，自本公告刊登之日起60天内如无人联系认领，孩子将依法予以安置。

联系人：黎英 联系电话：15812557345

2025年9月29日



国际简讯

欧盟重新对伊朗实施制裁

据新华社布鲁塞尔9月29日电(记者 丁英华 张兆卿)欧盟理事会29日发布公告，决定重新对伊朗实施一系列制裁措施。这些制裁措施曾于2015年《联合全面行动计划》(即伊核协议)生效后被暂停执行。公告说，重新实施的制裁措施包括针对个人实施旅行禁令，对

个人及实体实施资产冻结，以及禁止向被列入名单的对象提供资金或经济资源。伊朗外交部28日发表声明说，英国、法国、德国与美国违背协议、拒绝对话，试图恢复已终止的联合国对伊制裁措施，伊朗已向联合国秘书长致函，阐明伊朗拒绝四国做法的立场。

韩国实施对中国团体游客免签政策

据新华社韩国仁川9月29日电(记者 陆睿 孙一然)韩国政府对中国团体游客临时性入境免签政策29日正式生效。

韩国政府将对对中国团体游客实施临时性入境免签政策。据韩联社报道，中国三人以上团体游客可免签入境韩国并停留15天。济州地区与此前相同，个人和团体游客均可免签入境并停留30天。

在道林古镇，见证一场惊艳的铁花雨；在炭河里，听青铜诉说千年传奇；在灰汤温泉，收获自然的馈赠与暖意……走进金秋的宁乡，每一次驻足皆是与历史对话，每一段行走皆是与风景相拥。9月26日，第四届长沙市旅游发展大会在宁乡启幕。宁乡以墨为笺、以景为字，以其独一无二的千年文脉与千里风光，诚邀八方来客，共赴这一场绚烂而深情的秋日之约。



9月26日，第四届长沙市旅游发展大会在宁乡开幕。 通讯员 郭雨滴 摄

千年之约

记者 宁如娟 通讯员 张禹

古镇牧歌，邂逅田园诗意

始建于唐代、素有“小南京”之称的道林古镇，如一颗被时光珍藏的“潇湘文脉遗珠”，静静卧于田园怀抱。靳江河穿境而过，麒麟山与狮子山分立两岸，山水相映成趣。景区占地1380亩，构建起开放式商业街区、开心农场与封闭式演艺景区三位一体的古今交融秘境。农耕文化博物馆内，老旧的犁耙、斑驳的水车，展现着千年农

耕智慧；情景剧场内，古风霓裳舞姿翩跹，衣袂轻扬间拂过历史尘埃，包公断案剧情生动上演，让遥远故事变得可触可感。在这里，你可以搭乘复古小火车，穿梭于荷塘之间；漫步农耕博物馆与民国古街，尝一尝地道美食；在靳江岸边听流水潺潺，看稻田翻起绿浪；夜幕降临，沉浸于打铁花与实景演出的浪漫之中。



▲炭河古城内的精彩表演。



游客们参观灰汤大夫第·楚园温泉民宿。通讯员 陈飞 摄

青铜禅韵，聆听千年回响

炭河里国家考古遗址公园、青铜博物馆与炭河古城，共同构成了承载三千年历史的“青铜文化三角”。走进遗址公园，2.3万平方米的高周古邑遗址下，藏着“四羊方尊”诞生的奥秘，脚下的每一寸土地都曾见证过商周时期的繁华。

青铜博物馆内，全息投影让“饔王”象纹大铜铙重新发声，30余款文创产品赋予文物新的生命。这里每年接待逾6万人次的研学团队，使青铜文化得以代代传承。而炭河古城的大型演出《炭河千古情》，更以声光电的完美融合，动人演绎商周传奇，令人沉醉于每一幕场景与旋律。

沩山密印景区经提质升级，愈显庄严而灵动。千年大佛重现真容，现代化电梯让登高更为便捷，“一苇渡江”的沉浸体验与“莲升三级”的文化互动，将悠远禅意化为可触可感的当下体验。



▲道林古镇打铁花表演。



▲沩山茶园。



▼炭河里国家考古遗址公园。

▲沩山密印景区。

温泉美食，慢享宁乡味道

宁乡素有“鱼米之乡”的美誉，丰饶物产孕育出独具风味的地道美食。作为“中国三大高温复合泉”之一的灰汤温泉，使这里成为享受慢生活的理想之地。

灰汤温泉是宁乡“泉迎天下”的靓丽名片，而大夫第·楚园温泉民宿则为这份温润注入了深厚的文化底蕴。这座被誉为“长沙安缦”的民宿，耗资5亿元、占地17亩，以百余件原版明清文物作为建筑灵魂——石质古门楼庄重典雅，“百忍堂”匾额镌刻岁月痕迹，南宋石鼓、明代石狮静静伫立，无声演绎着过往传奇。

“宁乡一桌菜”汇聚了

地方美食精华，以本地特色食材为核心，融汇地域文化传承。每道菜品的选材与命名，都蕴藏着地理标识与历史民俗的故事。黄焖花猪肉选用全国“四大名猪”宁乡花猪为食材，肉质鲜甜嫩滑，入口满是醇香；灰汤贡鸭以温泉水滋养，滋味醇厚，尽显地域特色；黄材水库鱼汤色乳白似奶，鱼肉入口即化，鲜味令人难忘……在灰汤、黄材、流沙河等乡镇，皆可品味这场舌尖上的宁乡盛宴。

千年邀约，心意拳拳。秋色正好的宁乡，已备好一城热情、万千风光，静候您的到来。

(本版图片除署名外，均由宁乡市文旅广体局供图)